

误入传销被骗13万,还被要求发展10个下线

受害人反戈一击 智“端”传销组织

星报讯(倪亮 何书东 记者 王涛)“民警同志,你们快来抓这些搞传销的人。”5月22日19时,马鞍山雨山警方接到市民王先生打来举报电话,称有一伙传销人员在某宾馆碰头,发展下线。接到报警后,当地雨山公安分局经侦大队会同辖区派出所,立即组织警力对该宾馆进行检查,将正在开会的10名传销骨干全部抓获。

经警方调查,该10名传销人员在南京市浦口区都参与了“某阳光工程”传销组织,分别在其中担任“销售经理”、“内务主管”等职务,级别较高。据传销人员交代,2013年以来该传销组织便在南京、常州等地谎称公司正在经营推广

全国重点工程,鼓动受害人每人交纳69800元购买21份“产品”后即可入股参与分红,骗取了巨额钱财。

藏匿在宾馆开会的传销组织团伙成员全部落网之后,举报人王先生也来到公安机关配合调查。原来,王先生正是该传销组织的受害人。

2013年底,受朋友之邀,家住马鞍山市雨山区的王先生辞去工作,独自来到南京市浦口区打算和朋友一道做生意。没想到,一到浦口便被传销组织“软禁”了起来。经过一连串的洗脑,王先生最终把自己的积蓄13万元全部拿出来购买产品。

几个月后,传销组织见王先生没有

发展下线的能力,便放王先生回了家。回到家后王先生幡然醒悟,打电话给“上家”打算要回份子钱。谁知“上家”竟要求王先生再帮他们发展10个下线,才能将钱退回。气愤难当的王先生冷静下来思考后,觉得传销组织害人不少,应该将计就计把他们交给警方严厉打击。

5月20日王先生联系上家,告知其已经在马鞍山物色了几个下线,但是还是要上线他们来马鞍山共同给“新人”洗脑才行。上线闻讯后,欣然同意。5月22日下午,组织10人团伙抵达马鞍山后便在宾馆内住下,研究布置下一步洗脑工作。结果,会还没有开完就被公安机关查获。

青阳刑满释放男子 杀人纵火后跳楼自杀未遂

星报讯(星级记者 刘海泉) 5月22日,池州青阳县发生一起恶性伤人案件。当日早晨7时30分许,该县杨田镇男子吴某某窜至县城沈家巷某室,敲门入室,持刀将两名被害人汪某某、袁某某(两人系夫妻)杀死,并用随身携带的5公斤汽油倒在床上,纵火后,从楼上跳下,自杀未遂,摔致重伤,后被送往医院救治,目前,生命体征正常。

经查,袁某某系吴某某前妻,1993年6月两人登记结婚。1994年2月,两人因离婚发生争吵,吴持刀将袁砍致重伤。1994年8月,吴因故意杀人罪被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身。2012年10月29日,吴刑满释放。

我省率先公开承诺 中药饮片生产质量安全

星报讯(许红 张勇 王飞 记者 赵莉)记者昨日从省食品药品监督管理局获悉,我省率先组织辖区内中药饮片生产企业的法定代表人、质量授权人,对中药饮片生产质量安全公开承诺。

省食品药品监督管理局局长徐恒秋介绍说,公开承诺要做到“八不”:不使用染色、增重、掺杂、掺假或被提取过的中药材生产中药饮片;不外购中药饮片进行分包装或者改换包装标签销售;不生产超出许可、认证核准范围的品种;不在未经GMP认证的车间生产;未按规定检验合格不放行;不出租、出借证照;不编写虚假记录或在监督检查中弄虚作假;不做任何影响中药饮片生产质量和安全的事。

反恐演练 守平安

为积极应对当前反恐形势,有效维护社会治安和稳定,5月22日,马鞍山市公安局反恐突击队民警展开反恐演练。

刘啸通 记者 张发平 文/图



我省将为大学生“买”4000个特定岗位

特定岗位人员工资年均不低于19800元

星报讯(记者 祝亮) 记者从省人社厅获悉,今年,全省将购买4000个街道(乡镇)、社区等基层公共管理和社会服务岗位,主要用于吸纳高校毕业生就业。高校毕业生基层特定岗位人员工资年均不低于19800元。

招聘对象为毕业两年以内(即2013届、2014届)、未实现就业的普通高等学校毕业生。届时,省人社厅将通过安徽省人力资源和社会保障厅网站(<http://www.ah.hrss.gov.cn/>)、安徽省人事考试网(<http://www.apta.gov.cn/>),向社会

公开发布2014年高校毕业生基层特定岗位招聘公告。

省有关部门规定,这些岗位的劳动报酬,高校毕业生基层特定岗位人员工资年均不低于19800元,并建立正常的工资增长机制。

相关新闻 技校统一招生咨询日24日开始

星报讯(记者 祝亮) 5月23日,记者从省人社厅了解到,我省计划开展2014年技能人才队伍建设暨技工院校

招生宣传活动,集中宣传展示技工院校办学特色和发展成果。宣传活动共计7天,从5月24日

持续到5月30日。其中,5月24日至25日定为“全省技工院校统一招生咨询日”。

我省出台新的教育督导考核办法

县域义务教育均衡发展列为考核首位

星报讯(记者 王涛) 日前,省委组织部、省教育督导委员会、省教育厅联合下发关于开展2013年度县(市、区)党政领导干部履行教育职责督导考核的通知,相对我省从2004年起建立的党政领导教育督导考核制度来说,新的督导考核办法各项指标权重有较大调整。

我省2004年起建立县(市、区)党政领导教育督导考核制度,取得了显著的成效。但是,在教育综合改革全面推

进、教育事业转型发展的形势下,这项督导考核也反映出一些问题和不足。

此次推出的新的督导考核办法中,各项指标权重有较大幅度调整,主要体现在四个方面。把县域义务教育均衡发展摆到重中之重的位置,着力增强督导考核与年度重点工作的关联度;大幅精简考核指标数量,删除非量化考核内容,增加了从法定报表提取数据的定量性指标,把105个县(市、区)分作两类地

区,适用两套不尽相同的考核标准,体现差异化考核,使督导考核有更强的针对性和可操作性,避免督导考核内容的泛化和虚化;废止督导考核过程中的繁文缛节、形式主义,引入社会评价机制,接受公众监督,增强考核工作实效;兑现奖惩,强化结果应用,督导考核结果纳入省委组织部开展的地方党政领导班子及领导干部实绩分析评价体系,并按照规定权重予以折算。

同一天 阜阳发生三起溺水身亡悲剧

星报讯(周腾 胡强 巩彬 记者 杨文艺) 5月22日16时40分许,阜阳市临泉县北二桥一名15岁少年溺水,生死未卜。16分钟后,救援人员到达现场。最终经过40分钟营救,成功将少年打捞上岸,不幸的是少年已经溺亡。

同日晚20时许,临泉县谢集乡张

庄又有一名6岁儿童溺水。21时许,救援人员到达现场后,经现场查看和询问知情人得知,该池塘位于乡村小道旁边,水深在5米左右。约5分钟后,落水儿童被成功打捞上岸,不幸的是其已经遇难。

此外,5月22日下午,颍上县迪沟

镇一处窑厂取水塘内,4名少年下水洗澡,结果误入深水区,一人溺亡。

救援人员提醒,野外游泳存在诸多风险,建议大家不要在野外游泳。如游泳过程中小腿或脚部抽筋,千万不要惊慌,可用力蹬腿或做跳跃动作,或用力按摩、拉扯抽筋部位,同时呼叫同伴救助。

老人点火焚屋自杀 民警飞身扑上救一命

星报讯(周腾 谢辰 记者 巩彬 杨文艺) 5月22日下午3点半左右,颍上县王岗镇,一老人用汽油点燃了自家的房屋,并手持菜刀,扬言要自杀。

接警后,辖区消防、派出所民警先后赶到现场。此时老人家的屋顶已全部烧毁。救援人员急忙劝老人走出房屋,可老人就是不愿意,就在众人忙着救火时,老人又拿出一把刀来,扬言自杀。众人劝导无果后,几名消防员和派出所民警飞身扑上,一把抱住了老人,并将他转移到安全地带。

据附近邻居介绍,老人的儿子已过世,儿媳带着孙子一走了之,老人的妻子也离他远去,这让他心生绝望,这才点火焚屋,试图自杀。

小小代征窗口 大大服务群众

“我在豆瓣汇步行街开了一家饮品店,以前都去地税局缴税,又远又要排队,自从街道办事处有专门窗口办理这项业务,我就方便多了。”双岗街道代征窗口的高先生激动地说。谈起街道代征零散税和房产税,双岗街道经济中心工作人员难掩内心的喜悦:“这项便民举措不仅使纳税人实现了一地缴税,也增强了街道协税护税能力。”委托街道配合税务部门加强对小税源的征管模式,是从2012年起实行的。通过提升和完善街道服务职能,增加税源,方便纳税人,吸引更多的企业前来投资,实现街道又好又快的发展。以双岗街道为例,2013年街道代征房产税258万元,个体工商税93万元。为辖区纳税人提供了高效快捷的服务。 唐高芸